



## **В Амурской области расследуется уголовное дело по факту использования рабского труда**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 ст. 127.2 УК РФ (использование рабского труда двух или более лиц с применением насилия или угрозой его применения). В ходе доследственной проверки установлено, что житель города Свободного Амурской области на протяжении длительного времени удерживал по месту своего жительства и принуждал к труду по ведению своего личного хозяйства четырех мужчин, при этом применял по отношению к ним насилие за неповиновение и попытки сбежать. Расследование данного уголовного дела взято на контроль руководством следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Амурской области.

25 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522968>